

[Жеребьевка](#)

[День 1](#)

[Ночь 1](#)

[День 2](#)

[Ночь 2](#)

[День 3](#)

[Ночь 3](#)

[День 4](#)

[Ночь 4](#)

[День 5](#)

[Ночь 5](#)

[День 6](#)

[Ночь 6](#)

[День 7](#)

[Ночь 7](#)

[День 8](#)

[Ночь 8](#)

[День 9](#)

[Ночь 9](#)

[День 10](#)

[Ночь 10](#)

[День 11](#)

[Ночь 11](#)

Жеребьевка

Старки: подобралась неплохая компания. Албелда - новичок, но активно вошедший в ГП, Балт_Вит с опытом, Сертокс молчун долгоживущий, ГринЖоу потом добавился Арьей. Если будут попадать с присоединением - могут добиться победы. Правда с союзниками Мартеллами им меньше повезло.

Мартеллы: очень пестрый состав. Сначала они мне показались самым слабым домом, но потом после второй высли дал бы им шансы побольше. Ан инфарктник, но может и долго прожить. Троник - новичок, что должно дать ему шанс прожить подольше. Лекавалье опытный, Эверус тоже не раз играл за Мартеллов. Им главное правильно использовать ворону, Троник должен долго прожить.

Ланнистеры: Баджо, Веталь и Император - состав хороший, но дадут ли пожить им?

Первое двое должны к себе привлечь внимание сразу.

Баратеоны: та же история: Гуммель, Вельмесь и Валенсия. Все поигравшие и повидавшие виды, решающим по мне станет присоединялка. Для этого надо жить Пирату Адвентусу, а с этим могут быть проблемы)

Таргариены и Блэкфайеры: хорошая Дени в роли Трека. ему вообще на такие роли везет в ИП. Владис с ним в команде, тоже может прожить долго. Сомневаюсь на счет Барона. Он то знает, как хорошо сыграть за Вариса, но боюсь сразу может получить кучу ударов и рано вылететь. А без него Тарги не потянут. Еще у них Тирион Аркаджо - тоже хороший форумный игрок и Джорах - Рисен. если объединятся, то шансов ни у кого не будет.

Дозорные: тоже относительно опытные ребята. РедМото играл уже за всех и за дозор вроде тоже. От его сохранность будет зависеть судьба игры, ведь без Мормонта Дозор бессилен. Анубис также поиграл, Саа может провалить явку, если начнет писать на форуме что попало)) Барбоза тоже играл давно, но в любом случае он молчун и может привлечь внимание, а может нет.

Одичалые: Во главе уже бывалый Застенный Балобин. Федору опять везет с ролями - Игритт. Он либо ЖВ либо одичалый, что-то на другое ему не везет. Ермибор, Вольф и Ночной Гость также уже играли за диких. Помню сильный маяк от Вольфа пару игр назад, который помог объединится, но стоил ему жизни. Будет ли и в этот раз? Садист также вернулся после перерыва, а вот что ждать от Вроцлава в роли Плакальщика - неясно.

Иные: с одной стороны сплав Тихушников и Опытных, а с другой две самые важные роли МО и ЧМ у Алеши и Спеша, которые привлекут к себе внимание в первую очередь и будут на виду больше, чем остальные. Тот же Стрихнин, Саф, Чахлый и Вебер могут прожить дольше. Но без МО или ЧМ это может стать проблемой.

Дезертир: Майло - сколько он будет искать других?))

Начфин - Бейлиш. Может прожить долго, но справится ли с нагрузкой роли?

Про остальных уже вроде говорили. Остался Якен Селенид. Хорошая роль для него, но опять таки не уверен, что дадут поиграть.

День 1

Первый день можно отменить серьезной борьбой за пост Десницы. начали толкать РедМото. В прошлый раз такая ситуация с Мормонтом стоила ему жизни (в него тогда прилетела проверка Вариса, которая ушла иным). Также само выдвинулся Император Серсея и был в шаге от победы, но в конце Лекавалье заровнял. Хороший ход для Арео - привлек к себе внимание иочные ходы, и сам не знаю не дал Ланнистерам Десницу. На казнь почему-то победил Балобин. Может оказались другие мафии, где я не следил. Доран обменялся письмами со Старками, чуть сократив список для Иных и Вариса, которые все читают.

Сам Варис попал первой проверкой в Мормонта, повезло живым, что Джораха. Аукцион от Тайвина попал в ЖВ. И Варис еще успел слить эту роль Старкам. Походу они его заберут ночью и оставят Ланей без ЖКГ на 2 день. В 1 день удачно забрали к себе Андердога, хорошо он намекнул, что хочет в Королевскую гавань.

Дозор хотел ворона отправить ЧМ Спецу, но хорошо, что передумали. В итоге получили 500 от Каспера ЖВ.

Старки очень хитро показали свои роли Якену. Первый раз вижу, что до такого додумались. Бейлиш проспал все аукционы. Якену был только один реальный заказ от Ланней. По воле рендома попал туда Барбоза Джон Сноу. Посмотрим, переживет ли ночь. Странные покупки у некоторых. Лани взяли два зелья - Тайвину и Джейме, это еще понятно. Но кольчуга Серсее очень рискованна. Иные увидят и на 2 ночь придут присоединять. Так же как и ЗШ у жрицы. Тоже могут прийти делать ОИ. Варис пропустил покупки, как и большинство остальных домов. Цепочки взяли Мартеллы, Пират и Бейлиш. Первый день как обычно все ждут.

Ночь 1

Ночь 1 начиналась как обычно, но потом ИП ещё раз показала, что она может удивлять даже в 1 ночь. хотя мне казалось после прошлых игр, что я уже все повидал в первую ночь)

Итак, начало было как обычно. Дозор ставит КД, Иные видят только ходы одичалых и письмо Дорана. Мартеллы решили написать дозору, дав список ников, которые они хотят бить. Там был и Сноу Барбоза, но Дозорные решили не отвечать.

МО решает вселиться в Анубиса, а там Сем. Его решают убрать Игритт через ЧМ.

Дальше, как мы помним, Якен идет убивать Сноу, поэтому Эймону сниться сон.

До этого Дозор отправил ворону Джейме Веталю и Ланнистеры допустили ошибку и не оставили денег на ночь. Так что Веталь был в начале под ударом Сноу как одичалый, но после сна они решают снять КД и пытаться блочить Ана как Якена. После снятия КД опять все меняется: теперь Оберин, который тоже шел в барбозу, тоже доходит до него (при КД Оберин его не достал бы), поэтому дозорные ещё раз меняют ход Сноу, оставляя его на защиту от Оберина, в надежде, что ЧМ без КД будет менять ход Якена. Но надежда не

оправдались. Иные увидели все ходы и увидели шар в МО Алешеньку, поэтому они решают поменять шар в 100% южанина, чтобы обелить его. Но они не знали, что за ход до этого Джейме бьёт жрицу Валенсию и МО не в зоне риска. Так что в итоге Иные решают не трогать Сема, оставляя его в живых. Кроме этого Бейлиш посыпает девочек к Алеше и видит там Сема. Без КД Сем бы был уже мертв и Бейлиш увидел бы Иного) но и в таком варианте после смерти Сэма Бейлиш все поймет, а на союз с иными он не пойдет, как я понял.

Старки попали с ЖВ Рудом, перехватив его у Ланней (Варис продал инфу обоим). Робб решил пропускать, как и Дени. Баратеоны так же пополнились человеком. Варис проверил Эда и продал инфу Серсее за неплохую сумму. КЛ нашел Орелла, которые проверил Веталя.

Еще два важных хода: Стир атаковал РедМото и после итогов дня Иные должны понять, что там дозорный. Также Иные решили ""присоединить"" владельца кольчуги Императора. Благо Гора защищал Серсею. И уже в первую ночь у Ланней появился Стронг, а КМ теперь известен им.

День 2

Начнем с выборов Десницы и Палача. Удар Джейме в жрицу Валенсию сыграл в этих выборах ключевую роль. Благодаря сбитому зелью Валенсия выиграл обе должности. На казнь было несколько вариантов. Непонятно почему прицепились к Федору и Владгу. К Лекавалье еще можно было придраться, потому что заровнял Десницу в 1 день. В итоге ВладГ жв пошел на казнь и взятку Валенсия не взял.

Интересное решение было и по казни Десницей. Баратеоны хотели крови Федора или Алешеньки. При казни последнего Иные лишились бы МО, но в спойлере был бы Сем, и казнь ""дозорного"" не прибавило бы вистов Деснице.

Варис проверками попадет в ЖВ, одного из которых продает Баратеонам. Ланни поочной наводке Вариса находят Эда и узнают также и Робба. Но самое интересное происходило не тут. Ланни еще в первый день думали о союзе с Иными, но пошли на это только сегодня. ЖКГ купил ворону и написал им. Чем закончится такой союз, когда Варис все читает? В прошлый раз Иные обиделись на одичалых и в итоге Ланни ушли чуть, а победил Бейлиш...

Ночь 2

КД опять не состоялся. РедМото был известен Иным и в него и перевели ход Игрийт. После этого иные увидели все ходы. Какого же было их разочарование, когда в них ходов не было. Поэтому решили вселяться МО в кого-то со щитом. Выбор пал на Вольфа Тормунда. Это позволило Иным понять, что РедБарон кто-то при деньгах, потому что денег у Вольфа было 2000 + щит. Теперь они его считают Пиратом или Бейлишем. Они

думали кого воровать ещё, сначала хотели Барона повторно, потом передумали и взяли Селенида. КМ и ЛИ сделали ОИ.

Старки походили неудачно. Понимая, что Серсия лишит Неда всех спецух, хотели еще раз присоединить, но попали в Плакальщика. При этом Робб атаковал Арео и теперь старки вообще без атаки. Арья нашла Якена, а потом без заказов пошел в Стронга Сергея, заблокировав его и спасся щит у Вельмезя. Джейме добил Джораха.

Баратеоны привезли еще одного ЖВ себе.

Варис таки решил заработать денег и продал за 3500 ник Эда Бейлишу. Завтра тот должен попасть в гнездо.

Мартеллы тоже прошлись по ЖВ.

Из поисков удачные были только у одичальных: КЛ + Орелл нашли Плакальщика, а Стир - Игрийт.

Ночь менее интересная, чем предыдущая, но днем должно быть жарко. Третий день - МИ во все красе. Плюс общение Якена с Тормундом, Варис ночью купил ворону и теперь тоже вступит в кружок интриганов)

День 3

Интересный день в плане влияния МИ. Вебер с утра спалился расчетами и решили ходы тратить на его обеление, заставив Валенсию и Балта голосовать против него. А за Каспера решили писать, когда он начал защищать его.

Анубис (Сем) догадался, что Иные его знают, вскрылся на форуме и начал топить Веталя (Джейме), который не дал 1 ночью денег. В итоге первый стал палачом, а второй пошел на казнь и пришлось платить взятку. Также Ланням пришлось посыпать Анубису ворону с просьбой не казнить их человека. Все это в итоге помогло спасти Веталя.

Тем временем одичальные почти полностью объединились. Федор дал жирнющий маяк, так что Манс и Плакальщик его нашли. Странно, что никто на это потом не обратил внимание. А вот по другую сторону Стены Варис начал собирать свою команду. Купленную ночью ворону он отправил Дорану, вложив свои мысли и переписку Ланней и ходоками. А дальше уже Доран переслал это все Баратеонам. Так что о планах Ланнистеров очень скоро узнали все.

Еще из интересного, Варис узнал Чахлого Вихта и продал инфу Деснице.

Бейлиш ожидаемо попал в гнездо, а еще подкинул денег Алеше (купив голос), думая, что там Сем. А МО в теле Тормунда сделали заказ на ББС (Эймон) в 1000. Варис уже хотел его взять, но в последний момент отказался и взял проверку Каспера ЖВ от Дорана.

Селенид Якен сидел у МО Тормунда и в итоге выторговал свою свободу. Обменявшихся данными с Арьей, он как рупор старков попросил Десницу казнить Вроцлава

Плакальщика, у которого не было денег и вещей во время сидения в темнице Эда. В итоге Валенсия его казнил.

Ночь 3

Началась ночь очень интересно. Ворон Эймона улетел к ЧМ Спецу, тот ясное дело денег не дал. А потом Доран ночью отправил ворона Дозору, которые с радостью эту инфу слили Мартеллам.

Далее, одичалые решили, что Селенид - Старк, запустили в него Игрийт. Как оказалось, это было ошибкой - сливать так явно Вроцлава. А может и нет, учитывая, что Якен боялся быть марионеткой Иных.

Иные понимали, что Анубис днем сдаст Спецу, решили того устранивать днем, так как ночью было лечение Оберина. Сам же Сем Анубис шел в ЧМ Спецу, после того, как тот не дал денег, но этого хода они не видели. Поэтому решили для страховки перевести ход Давоса и спрятать в пещерах Анубиса Сема, чтобы тот не походил. При этом открывая Валенсию, изначально шедшего в пещеры, для ударов Ланней.

При этом жрица от удара Джейме блокировалась, и шар в Чахлого не доходил бы.

Антиланнистеровская коалиция договорилась бить Стронга Сергея, но в итоге Ан не дошел с факелом, хотя у Стронга это сбило бы только зелье.

Варис проверкой опять попадает в Ходока: Саф МИ, и отдает проверку Дени, но Трек решает еще пропускать.

МО вселяется в человека, купившего меч - lekseich, хотя они знали, что там почти наверняка ЖВ. Ударом меча они ищут Дени и решают бить ББС Эймона.

Везёт и ДНД. Он решает проверить Эда, но благодаря тому, что Серсея лишила его всех способностей, ДНД не погибает при этом.

ЛИ бьют в Лекавалье, ища там Дорана, а КМ делают нового ОИ.

Одичалые окончательно объединяются, найдя Тормунда и похищают Валенсию Десницу.

День 4

Перед иными предстало дилемма: убить последнего дозорного Анубиса, чтобы тот не успел сдать Спецу и при этом повалить Стену, или оставить Стену, и взять Анубиса под МИ. а Якеном убить Десницу и избежать второй казни.

В итоге решают поднять Якена и убить Сема, устранив дозор полностью.

Варис отдает инфу о Саф МИ Деснице (сначала хотел продать, но в плену нельзя пользоваться деньгами, поэтому отдал Валенсии бесплатно), который сидит в плену. При этом Десницы еще пишет и Доран, в то время как Ланнистеры опять связываются с Иными. Читая все это Варис шлет ворону Дени с полной перепиской сторон и информацией. Одичалые торгуются с Баратеонами о выпуске Валенсии. Последние предлагают через форум выдать ники старков в обмен на свободу. В итоге уже после итогов одичалые соглашаются (когда пришел Федор и сказал, что надо отпускать).

В конце концов Баратеоны на форуме сливают САФа МИ, а на казни Десницей уходит Стронг Сергей, хотя информация о том, что Специалист не дал денег дозору уже разошлась по Вестеросу через ворон. При этом Вебер не зная об этом, решил сыграть на

тот, что ворона была у него. Не знаю, зачем было лезть на рожон в 3 день, а потом в 4 и окончательно себя топить? В итоге все основные Иные известны кому-либо. Ланни знают КМ, ЛИ подозревают на форуме, МИ и Вихта проверил Варис и слил инфу, МО знает Бейлиш, но решил не трогать.

Еще один ключевой момент в борьбе. МО в теле ЖВ делает заказ на lekseich ,в котором МО сидит. Но Варис решает взять заказ от Мартелов на Алешеньку, который показывает ЖВ. Это уже 5 ЖВ в проверках Вариса) Эта инфа может продлить жизнь МО на какой-то срок, если Бейлиш не вмешается.

Ночь 4

Одна из самых красивых ночей в ИП, хоть и вышло все немного случайно. 4 удара в иных, два из которых они не видят, а в итоге ни один не дошел. Хоть и не обошлось без доли везения.

Дейнерис накопила на шапку от ЧМ и выпустила два дракона в Вихта Чахлого и Спецу ЧМ. Иные этого не видят. При этом Баратеоны тоже делают два удара в иных: ЖШП идет с копьем в спела и жрица пускает шар в Вебера ЛИ. При этом саму жрицу Валенсию прячут в пещеры (шар же отправлен для страховки). Давосу Гуммелю прилетает кувалда от Ланнистеров. Это влияет на мысли иных. Так бы могли поменять пещеры и спрятать своего, а так на это придется тратить два хода и МО и ЧМ, чтобы убрать кувалду и поменять пещеры.

Решают идти по другому пути: поменять шар жрицы на тень, а копейщика попытаться убить. Зная что Флиг ЖШП и покупал копье, решают что это он идет к Спецу из 3 вариантов. Ход КМ отправляют в него. Ход МО самый интересный. Из всех вариантов решают вселиться в Манса, которого еще не знают и похищать предполагаемую Дейнерис. Так же и с тенью пытаются угадать Дени. В итоге после долгих рассуждений решают, что Балобин - Манс, хотя можно было глянуть 2 день, когда в отчете ЧМ не было ходов Манса, а Балобин был под МИ. После удачного вселения решают тратить похищение и тень на предполагаемую Дени. Из 3-4 вариантов, кто не делал никаких покупок (помните, что у Дени цепь и покупок МИ не видел), останавливаются на двух: Владис и Трек.

Первого берут в плен, а во второго тень. И так совпадает, что Владис Барри, который в плена не может защитить Дени, и Трек погибает от Дени. Вот так поворот.

Если бы Ходоки видели ходы Дени, почти уверен, что ходили бы по другому, а так немного случайно и с везением убирают главную ударную силу юга и спасаются все. Забыл дописать, что копейщика Флига именно убивали, а не морозили, чтобы было кого поднять днем и добить Десницу Валенсию.

Параллельно одичальные двумя ударами добивают Робба. Орелл проверяет адиоса, и видя так ЖВ делают его одичальным. Вельмесь Станнис сбивает щит у Веталя Джайме, а Ланнистеры в ответ сбивают ему щит и кольчугу.

Вот так прошла одна из самых красивых ночей в ИП на моей памяти, я получил большое эстетическое удовольствие от таких итогов (из-за красоты решения, хоть и случайного отчасти, а не из-за предвзятости к кому-либо дома. Дени мне понравился в этой игре).

День 5

Десница Баратеон понимают неминуемую погибель сливают Специалиста ЧМ. Ходоки в ответ поднимают в первый и последний раз драконом Дени и сжигают Десницу, чтобы избежать второй казни, а также сбивают зелье Варису.

Варис после смерти Дени понимает, что шансов у него не много, поэтому ""создает"" себе новую армию и пишет одичальным всю имеющуюся инфу, успев до этого продать им шептуна ЖВ. Только Варис поступает мудро, не сливая полностью роли, а просто называя некоторых южанами. При этом сами Мартеллы связываются с Варисом, а потом покупают у него проверку на Крафта - ОИ, которого Лекавалье сразу открывает на форуме.

Тайвин вербует gomollo, который сначала хотел отказаться, но в последний момент передумал и стал ЖКГ.

Ночь 5

Без ЧМ ночь прошла спокойнее в плане сюжета, но все равно были интересные варианты. Ночью ушло два хороших бойца - Станнис и Джейме. При этом Джейме решил бить кувалдой и сбить Варису щит, я думал, Станнис понимая, что ход до него вряд ли дойдет, сделает так же, но в итоге ему не взяли даже зелье - пожалели. Одичальные тоже решили ударить в Ланя Ветала стрелой Игрилл. В итоге этот удар и удар Станниса добили Джейме. Станнис решил взять деньги, а не предметы у Ветала. Денег у того не было, а вот кольчуга была, которая могла спасти Станнису жизнь в эту ночь от копейщика. Который был от Ланнистеров.

Два копейщика ЖВ убили двух ЖВ, при этом один из них был в пленау у Тормунда и мог быть потенциальным одичальным, но за 5 дней не купил ни защиты ни атаки.

Три факела шли в Чахлого, дошло только два. До этого он успел проверить еще троих и теперь у иных осталось только два пробела: Стир и Бейлиш. Примечательно, что Чахлого Вихта Варис проверил и сдал еще в 3 день, а тот прожил до 5 ночи.

Эллария решила заблоочить Барри Владиса, что МО не мог использовать его тело для защиты Вихта. Была такая идея у Иных, но решили попробовать вселяться в потенциального Бейлиша Адвентуса и сбили цепочку Пирату. КМ с ЛИ сделали очередного ОИ Херика, который немного обелен сбитым щитом.

Арья шла с копьем в Игрилл Федора, но ее раньше отправил Бейлиш. Интересно, что Федор дал такой маяк одичальным, когда они объединились, а никто на это не обратил внимание кроме самих одичальных.

День 6

Иные не долго думают, поднимают Джейме и добивают Вариса Барона. Тот напоследок отправляет ворону Юному Грифу со всей бывшей у него инфой, последняя проверка тоже уходит в ЖВ, а шептуна он отправляет Барри с ником Грифа.

Мартеллы вспоминают о Старках и кидают им кое-какую инфу. Основная борьба идет на форуме. В Десницы однозначно выигрывает Лекавалье, наверное после заморозки от ЛИ и тычка факела. На казнь уходит Вебер, спалившись с деньгами еще несколько дней назад. А вот в палачи шла борьба до последнего между одичальными Федором и Вольфом и Ланнем Ромиолло. При этом в чате Старков Федора не считают одичальным) как и в других чатах тоже.

Основной момент дня случился дальше. Ланнистеры не получали новой инфы от Иных, которую те получили ночью, в частности о Тронике Доране. Они пишут ворону Бейлишу, просят вмешаться в казнь и убрать Садиста или Троника, будучи уверены, что там Доран и Оберин. Бейлиш выбирает Садиста и на казни Десницей уходит КЛ. Не самый важный игрок для одичальных в такой ситуации, но их отношения с Мартеллами могут быть подмочены. Бейлиш тоже недоумевает, как и Ланни.

Ночь 6

Ночи начали становиться однообразными)) ударников все меньше и меньше, в основном они у одичальных, а все больше копейщиков. Одичальные выбивают ЖС Руда из игры, берут в плен Императора Серсею и еще одного ЖВ, который соглашается стать одичальным. Майло Дезертир наконец-то находит диких и присоединяется к ним (именно его удар добивает Руда), а еще два их удара (Стир и копье вновь прибывшего одичалого) сбивают защиту у Брана вместе с Лето.

Эллария шла к Императору узнать Тайвина, но была заблокирована кувалдой последнего. Еще один важным моментом стала проверка Ореллом Алешеньки МО. Поначалу иные планировали вселиться в Манса ради удара, но потом передумали на Пирата, когда Вебер ушел на работу до вечера). Думали, у того много денег и купить ворону. Странное решение, ведь Пират в команде с ЖШП, и после сбита цепочки в прошлую ночь, все деньги на ночь оставили у имчика ЖШП. Хотели еще и КМ пытаться убить Дорана вместе с Арео, но хорошо, что передумали, потому что там пришлось бы тратить три удара на это (заколдованный шлем, зелье, а только потом смерть). В итоге сделали ОИ. Вселение МО в Пирата показало роль Алеши как Саана, поэтому одичальные пока не знают, что тот МО. Вселившись в Пирата решили грабить Начфина, и узнали, что тот Бейлиш, когда не попали в гнездо.

День 7

В плане выборов относительно спокойный день. Сначала в палачи лидировал Ан, которому ночью сбили последнюю броню, но выиграл в итоге Десница Лекавалье. А на казнь пошел Крафт ОИ, которого вскрыли еще в 5 день, но тот пережил две ночи и один день.

В плане ворон Ланнистеры продолжали держаться линии с Иными, а Мартеллы после казни Десницей КЛ писали одичальным, согласовывая казнь Десницей. Предложили им несколько вариантов, среди которых затесались и два одичальных. В итоге ушел Андедог ЖКГ с вороном.

Ночь 7

Очень насыщенная ночь в плане переговоров. Доран пишет Бейлишу, но это скорей такое нейтральное письмо. Бейлиш травит Императора Серсею, который сидит в плена, а в плена нельзя делать покупки, так что Ланнистерам придется быстрее договариваться об освобождении.

Иные решают потратить две ночи МО на вселение в Бейлиша и сбивают ему цепочку. КМ делает еще одного ОИ.

Одичальные добиваются Брана и самое интересное берут в плен Эверуса и Троника: Оберина и Дорана. То ли ЖВ искали то ли Ланнистеров. Оберин должен лечить Ана Элларию, которого идут убивать Ланни. Поэтому для Мартеллов было крайне критично выйти Оберином из плена. Троник придумывают хитрый ход: через команду передают сообщение Эверусу, чтобы они отправили одинаковые текст одичальным (Троник знал о плена Эверуса, а вот последний уже был в плена, поэтому о втором пленике не знал). В итоге благодаря этому одичальные понимают, что это ребята из одного дома, а по предметам понимают из какого. А когда по просьбе одичальных Троник им называет переговорщика Арео, последние сомнения уходят. Эверуса Оберина отпускают и тот спасает Ана, а вот Дорана решили оставить до утра, чтобы пообщаться.

Еще ночью одичальные узнают Баджо Тайвина и ОИ Хемуля.

День 8

Через рупор одичальных на казнь предлагается Баджо. Толпа поддерживает, считая его то ли ходоком то ли Ланнистером. На казнь Десницей предлагают ОИ, но ник не называется. Одичальные общаются с пленным и пытаются понять, почему Варис их не знал. Варис успел одичальным написать список южан, поэтому они старались трогать тех, кого там не было, в итоге попали на Троника и Эверуса. По их мнению, Варис должен был знать Мартеллов. Одичальные уже начинают сомневаться верить ли в список Вариса.

В итоге Троника отпускают под гарантию всей инфы Мартеллов в вороне. Мартеллы ее присылают и тут вскрывается нестыковка в ролях Алеши. По проверке Орелла - он пират. А Мартеллы приспали, что он - ЖВ. Одичалых это заподозрило и они указали это в ответе, также назвав и Хемуля ОИ, предлагая казнить его.

В это время Ланнистеры ощущая конец (Тайвин на казни, а Серсия отравленная в плenу) пишут Мартеллам, указывая им, что одичалые очень сильны и надо их бить, просят о милости и сдают КМ Стрихнина, которого знали с первой ночи. После раздумий Мартеллы отвечают им отказом, казнят Баджо Тайвина, а Император Серсия сама умирает от яда в плenу. Примечательно, что Баджо тоже был отравлен, но Оберином после удара в Ана. Купив противоядие он сумел отправить приглашение в последний раз. И даже угадали с ЖВ, но Артем отказался идти к ним.

После прочтения ответа одичалых у Мартеллов тоже возникают вопросы к Алешеньке. После долгих раздумий Лекавалье решает его казнить, а ведь прошлой ночью МО не вселился из-за цепочки и потому умирает в своем теле. Не часто такое бывает.

Интересно, что Алешенька второй раз МО и в первый раз тоже был казнен не вселившись.

Ночь 8

Хоть в итогах ночи никто и не погиб, но самое интересное было за кулисами. Мартеллы думают как быть с одичалыми. Думали слить известных Бейлишу и вместе с ним бить их, но потом передумали и честно написали о письме Ланнистеров и о своих мыслях и страхах. Это письмо сильно растрогало одичалых, после чего у них появилась мысль выйти из игры.

А в остальном ночь прошла спокойно: одичалые узнали еще двух ОИ и ЖКГ и украли Тириона. Оберин опять лечил Ана.

День 9

Федор опять служит рупором и предлагает казнить Фанатичного ОИ, но что тот разозлившись сливаает несколько ролей на форуме, написав в одном сообщение больше, чем за всю игру до этого)

До этого момента Федора некоторые считали Баратеоном (в частности Старки).

Ланнистеры покупают еще одну ворону и пишут Бейлишу всю инфу по одичалыми Дорану, на что получают холодный ответ. Сам же Бейлиш тоже пишет одичалым, а те ставят ему условия: купить голос Лексеича в Фанатичного (опасаясь что не хватит голосов на казнь) и блокировать того ночью.

Десница казнит еще одного ОИ

Ночь 9

Ночь стала примечательной, что убили двух КМ за ночь. Сначала Игритт из лука. А потом взятый в плен Артем стал одичалым и мечом добил Гаврилова.

Ореллу купили лук и он стрельнул в ОИ. Лексеича блокировала и Эллария и Бейлиш из лука, а тот шел в Каспера ЖВ, которого Ланнистеры упорно считают Оберином и бывают)
Баратеоны двумя мячами добивают пленника Аркаджо Тириона.

Увидя лук в магазине, у Мартеллам была опаска, что это по душу Арео, но одичальные делали совсем не то.

День 10

Палачом все дружно сливают romollo ЖКГ, хотя была попытка у оппозиции повесить Федора Игритт. Доран и Бейлиш пишут одичальным пытаясь выудить инфу. Бейлиш называет себя одичальным, а Мартеллы все пытаются найти Бейлиша и ищут подвохи в списках Вариса и одичальных.

В стане одичальных идут жаркие дебаты кому и какую инфу отдавать, сливать ли Бейлиша Мартеллам или вообще никому ничего не говорить. В итоге решают назвать свой состав и тем и другому.

Но Бейлиш и без этого от Ланней знает Дорана и приказывает Деснице его казнить. ИП начинается)

Ночь 10

Одичальные выносят остатки Старков, Ланнистеров и Иных. В итоге окончательно решают выйти по своим условиям победы уже после итогов ночи.

Баратеоны решили дуплетом сходить в adios, но благо imchika взяли в плен и адиос был спасен)

Бейлиш из Лука убивает Ана, но Оберин того опять спасает.

Без одичальных остается 10 человек в игре: 3 Мартелла, 2 ЖВ, Бейлиш, 2 Баратеона Барри + ЮГ. Настоящая борьба за трон должна начаться)

День 11

День, который лишил почти всех шансов команды кроме Мартеллов. Сначала ЮГ решил ударить Начфина, хотя мог добить Ана, который был без защиты и явным Мартеллом (после двух спасений Оберина).

Дома понимали, что им надо казнить Десницу Арео, но первым против него пошел Бейлиш Начфин. После этого Мартеллы поняли, кто Бейлиш, хотя до этого у них было на

него 2 или 3 варианта (вместе с Адвентусом и Даммionом). В принципе, риск мог быть оправдан, если бы Бейлиш купил голос на казнь кого-то из Мартеллов в Лека. Но он этого не сделал. Один из ЖВ Каспер купил ворону и написал Мартеллам, что он их поддержит. Второй ЖВ Тим тоже отдал голос на казнь в Начфина. Хотя Мартеллы и ЖВ раскидали голоса в палачи, что оставляло шанс сделать палачом самого Начфина или кого-то из дома, что позволило бы сохранить Бейлиша до казни Десницей. Тогда бы Лекавалье казнил его, а не кого-то из Баратеонов или ЮГа. Баристан написал Пирату, но пока Баратеоны думали над ответом, Тарги решили, что Начфина уже не спасти и сделали палачом Каспера. Бейлиш перед казнью попытался спастись вороной и потом взяткой, но Каспер был непреклонен.

На казнь Десницей было два варианта: Адвентус и Даммion. Искали Юного Грифа. Команда склонялась к Адвентуса, но Лекавалье угадал с Даммionом, практические не оставив шансов на поражение своей команды. Баратеоны ответили Барристану, что будут бить Эверуса, которого считали Оберином. Сам Сир думал взять защиту, но потом решил купить наконечник идти бить.

Ночь 11

Красивое решение от Мартеллов и немного странное от остальных))
Баратеоны решили два копья бросить в Эверуса, хотя у того был щит и зелье. У Таргариеном возникла теория, что Баратеоны ошиблись на счет Оберина и тот Каспер, а не Эверус и была мысль его бить, но потом таки решили бить Ана.
У Пирата был лук и именно им я бы бил в Ана, а копьем уже Оберина Эверуса. Так как у Мартеллов было несколько вариантов хода: лечение Ана или удар Оберина, блок от Элларии или выстрел от нее. Именно лук в Ана мог бы стать успешным убийством среди всех вариантов.
Мартеллы решили блочить двумя ударами атакующих: команда думала Адвентуса и Имчика, но Леквалье таки настоял на выстреле во Владиса и удар Имчика. В итоге Барристан был убит и не дошел до Ана, а Оберину лишь сбили щит. На утро осталось 3 Мартелла, 2 Баратеона и 2 ЖВ. если даже один ЖВ пойдет за Мартеллов, это будет конец игры. А Каспер вроде им это и обещал.